

Основний принцип розподілу речень з дієсловами - це відносна регулярність/не регулярність.

Регулярна

Нерегулярна

② Жоншер-віртуоз мовив абсолютно все, що зм'яло з його рук в повітря" (очевидно, що якщо він жоншер, то зможе виконувати цю дію таким же чином ще не один раз).

① "Усього літа Степан мовив рідку ставку неподальк дошу" (ми знаємо, що він родив це саме цього літа і немає жодних підстав стверджувати, що вона повториться знову неподальк дошу).

③ "У сімні поїзду "Інтерсіті" прибував у столицю то завгажно, то з запізненням" (хоча й відстає на якусь конкретику, але протягом сімні діє тогню відбувалася неодноразово).

④ "Коли швидкісний поїзд уже прибував, група туристів жинше заходила до будівлі вокзалу" (так само, йдеться про "унікальний" здіг - саме це "група туристів і саме той потяг").

⑥ "Лід час свого європейського туру музичний колектив переїтав з міста в місто практично щодня" (ми знову маємо гасовий проміжок, протягом якого діє тогню повторювалася, і до того ж у нормальних туртів тур в п'ятиті тогню не один

⑤ Письменник переїтав з Ріша в Париж, і в мітаку познайомився зі своєю майбутньою дружиною" - (теж-унікальність, бо воруи він все з нею навреде познайомився).

БРАВ: ~~У цього року~~ я вперше ~~знав~~ ^{знав} ~~ураєть~~ ^{знав} ~~Ізъявилосє~~ ^{знав} ~~що за час каренції президент~~ ^{знав} ~~знав~~ ^{знав} ~~хавази~~ ^{знав} ~~не~~ ^{знав} ~~щодня~~.

БРАВ: ~~Вийждосягоги за кордон~~ ^{знав} ~~Захопивши гарівною незнайомкою, я~~ ^{знав} ~~брав~~ ^{знав} ~~її номер~~.

ЗИБУХАВ: В період з лютого по квітень я вибухав чинвом навіть з-за найменшої дрібниці

ВИБУХАВ: Верверк вибухав настільки довго, що вражені гости встичли здобити пам'ятні фотографії

НАДСИЛАВ: Ушій рік невідомий нарсинав погрози в редакцію газети "Le Figaro".

НАДСИЛАВ: Коли я нарсинав координати автомобіля жертви, мене затримала поліція.

НИВ: Протягом свого віку я мшиє те й родив, що жив та виширов.

НИВ: Худотеник створював шедеври щодня, поки жив його коханець, а коли того не стало, муза покинула митце назабжди.

Деякі коментарі:

1) Щодо принципу сортування речень маю деякі сумніви, бо збітко в реченнях 1, 3, 6 є конкретна вказівка на час, але її наявність — якась дуже прищипувальна умова відбору, але так чи інакше все одно пов'язана з моєю ідеєю.

2) На мою думку, слово "жив" досить специфічне і при одноразовому виконанні воно можливо змінить форму на "вжив".

3) Грамотно "жив" можна використати в обох випадках, але по логіці регулярно це робити, ясна річ, не можна.